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 Kính gửi: Cục Thuế tỉnh Quảng Ngãi. 

Tổng cục Thuế nhận được công văn số 3739/CTQNG-TTKT1 ngày 28/7/2023 
của Cục Thuế Quảng Ngãi về việc giải quyết hồ sơ hoàn thuế nộp thừa do nộp hộ nhà 
thầu nước ngoài của Công ty TNHH Thủy điện Sông Liên. Về việc này, Tổng cục 
Thuế có ý kiến như sau: 

1. Đối với thu nhập từ hoạt động cung cấp thiết bị cơ điện và dịch vụ lắp 
đặt 

Theo quy định tại khoản 1 và khoản 3, Điều 5 và Điều 7 của Hiệp định thuế 
Việt Nam-Áo và Khoản a-Liên quan đến Điều 7, Phụ lục Hiệp định thuế, trường hợp 
Công ty Global Hydro Energy Gmbh thực hiện Hợp đồng cung cấp thiết bị cơ điện và 
các dịch vụ kỹ thuật cho công trình thủy điện Sông Liên tại Quảng Ngãi trên 06 tháng, 
thì việc thực hiện Hợp đồng nêu trên của Công ty đã hình thành cơ sở thường trú tại 
Việt Nam và công ty có nghĩa vụ nộp thuế thu nhập doanh nghiệp (TNDN) tại Việt 
Nam đối với thu nhập của từng hoạt động cung cấp thiết bị cơ điện, hoạt động xây 
dựng, lắp đặt và các dịch vụ kỹ thuật khác (nếu có) được thực hiện thông qua cơ sở 
thường trú tại Việt Nam. 

Khoản a-Liên quan đến Điều 7, Phụ lục Hiệp định thuế quy định không phân 
bổ lợi tức cho công trình xây dựng hay dự án xây dựng hay lắp đặt đối với lợi tức phát 
sinh từ việc cung cấp máy móc thiết bị do trụ sở chính hoặc bất kỳ cơ sở thường trú 
nào khác của một xí nghiệp hoặc của một bên thứ ba thực hiện. Trụ sở chính hay cơ sở 
thường trú khác đó phải nộp thuế TNDN tại Việt Nam đối với thu nhập phát sinh từ 
hoạt động kinh doanh thông qua trụ sở chính hay cơ sở thường trú khác đó. 

2. Đối với tiền bản quyền 
Theo quy định tại Khoản 1, Điều 12 của Hiệp định thuế Việt Nam-Áo. Trường 

hợp các hợp đồng cung cấp thiết bị cơ điện và xây dựng, lắp đặt có bao gồm tiền bản 
quyền thì Công ty Global Hydro Energy Gmbh phải nộp thuế TNDN đối với tiền bản 
quyền từ các hợp đồng này với thuế suất 10% trên tiền bản quyền. 

Đề nghị Cục Thuế kiểm tra, xác định việc thực hiện Hợp đồng nêu trên có bao 
gồm giá trị chuyển giao công nghệ hay không và hướng dẫn Công ty thực hiện kê khai 
nộp thuế đúng quy định. 

Tổng cục Thuế thông báo để Cục Thuế biết và thực hiện./. 
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